
 

 

Per № Към СОА25-ВК6Б4382-[4]/24.09.2025

СТОЛИЧНА ОБЩИНА

ЧРЕЗ
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ДО
Г-Н ДРАГОМИР МЛАДЕНОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПРИ СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно/Питане с вх. №С0А25-ВК66-4382-(1)/03.06.2025г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МЛАДЕНОВ,

В отговор на поставените в горецитираното питане въпроси, приложено представям 
на Вашето внимание информация, предоставена от направление „Обществено строителство":

Проектната документация за реконструкция на ул. „Опълченска" от бул. „Александър 
Стамболийски" до бул. „Сливница" е съгласувана с всички инстанции и одобрена, съгласно 
издадено и влязло в сила разрешение за строеж.

Във връзка с писмено искане, одобрената проектна документация е предоставена на 
Държавната агенция за „Безопасност на движението по пътищата" за преглед, вследствие на 
което агенцията предостави препоръки към проектната документация с цел подобряване на 
пътната безопасност. Подобна кореспонденция е получена и от отдел „Пътна полиция" към 
СДВР. По възлагане на Столична община е изготвена промяна на проекта в частта „Постоянна 
организация на движението", съобразена както с препоръките на ДАБДП, така и с полученото 
от отдел „Пътна полиция" към СДВР писмо.

Проектната документация е съгласувана с отдел „Пътна полиция" към СДВР, „Столичен 
електротранспорт" ЕАД, „Център за градска мобилност" ЕАД, дирекция „Управление и анализ на 
трафика" към CO.

Постоянната организация на движението е въведена с Протокол от дата 11.07.2025 г., 
подписан от страна на строителя, дирекция УАТ и отдел ПП към СДВР. Движението е пуснато, 
съгласно Заповед № СОА25-РД95-434/15.07.2025 г. за отмяна на заповед за въведен ВОД и 
възстановяване на движението по ул. „Опълченска", в участъка от бул. „Тодор Александров" до 
бул. „Сливница", считано от 16.07.2025 г.

Относно въпроса дали е възложен одитен доклад за пътна безопасност и изменение на 
проекта или ПУП Ви уведомявам, че на този етап от реализация на проекта няма необходимост 
от възлагане. Всички обсъждания с граждани, проведени до момента са взети предвид от 
страна на Столична община, като повечето са удовлетворени.

С цел защита на уязвими участници в движението са монтирани ОСП в разделителната 
ивица на улицата и на мостовото съоръжение, както и допълнително са монтирани тръбно - 
решетъчни парапети, монтирани са антипаркинг колчета и е положена противохлъзгаема 
повърхностна обработка при кръстовището на ул. „Опълченска" с ул. „Св. Св. Кирил и Методи".

С уважение:

Васил Александров Терзиев 
кмет на Столична община 
24.09.2025

Електронен документ, подписан с КЕП. Насочва се чрез АИССО към АИССОС.


